

OBEC SPOLU S MÍSTNÍMI SPOLKY POŘÁDALA V SOBOTU 26. ČERVNA NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI DĚTSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE. V PODVEČER PŘED AKCÍ SE POŘADATELÉ ROZHODLI, ŽE DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ, KTERÉ SE VYBERE, PŘEDAJÍ PŘÍMO JEDNÉ Z OBCÍ POSTIŽENÝCH MINULÝ ČTVRTEK ŽIVELNOU KATASTROFOU. VYBRANÁ HOTOVOST BYLA JEŠTĚ DOPLNĚNA ZISKEM ZE STÁNKŮ S OBČERSTVENÍM, KTERÉ AKCI DOPROVÁZELI. V TOMTO TÝDNU JSTE JEŠTĚ NĚKTEŘÍ PŘISPĚLI TAKÉ, VAŠE PENÍZE JSME PŘIDALI K VYBRANÉ HOTOVOSTI. CHCEME VÁM PODĚKOVAT ZA VAŠI REAKCI, KDYŽ JSTE ZÁMĚR PODPOŘILI ČÁSTKOU, KTERÁ JE ČTYŘIKRÁT VYŠŠÍ NEŽ BÝVÁ BĚŽNĚ VYBRÁNA NA PŘEDCHOZÍCH DĚTSKÝCH DNECH. POŘADATELÉ SE SPOLEČNĚ ROZHODLI, ŽE DOPOSUD ZÍSKANOU HOTOVOST 14.500,- KORUN ODEŠLEME V PŘÍŠTÍM TÝDNU DO OBCE STEBNO, NA KTEROU SE ZE ZAČÁTKU TAK TROCHU POZAPOMNĚLO. ZA VAŠI VSTRÍCNOST DĚKUJEME

PRO STEJNOU OBEC, TEDY STEBNO U LOUN, VYHLAŠUJE SBÍRKU I ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU. POKUD CHCETE ZMÍNĚNÉ OBCI POMOCI, TAK MŮŽETE POUZE FINANČNÍ HOTOVOSTÍ V PÁTEK 2. ČERVENCE V BÝVALÉ KLUBOVNĚ NA KOUPALIŠTI V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN.

KINO OBCE KRUH PROMÍTÁ VE ČTVRTEK 1. ČERVENCE OD 20 HODIN DÁNSKÉ DRAMA CHLAST A V SOBOTU 3. ČERVENCE OD 17 HODIN 30 MINUT ANIMOVANÝ JIHOKOREJSKÝ FILM ČERVENÝ STŘEVÍČEK A 7 STATEČNÝCH

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 1. ČERVENCE DOJDE V DOBĚ OD 7 HODIN 30 MINUT DO 17 HODIN K PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY V LOKALITĚ FILIPOVSKO A SMĚREM NA ROZTOKY. BEZ PROUDU TEDY BUDOU NEMOVITOSTI, KTERÝCH SE POSLEDNÍ Odstávka netýkala

DO KONCE ČERVNA MÁ BÝT PODLE OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY Č. 2/2019 ZAPLACENA MINIMÁLNĚ POLOVINA POPLATKU ZA NAKLÁDÁNÍ S ODPADY. POKUD JSTE TAK JEŠTĚ NEPROVEDLI, TAK MŮŽETE BUĎ OSOBNĚ V ÚŘEDNÍ HODINY NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO ELEKTRONICKY NA ČÍSLO ÚČTU OBCE, KTERÉ NAJDETE NA WEBU.

**NA ŽÁDOST MALÍŘŮ PRODLUŽUJEME TERMÍN ODEVZDÁNÍ
OBRÁZKŮ DO SOUTĚŽE VYHLÁŠENÉ OBECNÍM ÚŘADEM, KDE
BUDE NAMALOVÁNO COKOLIV SPOJENÉ S NAŠÍ OBCÍ
AŽ DO ÚTERÝ 20. ČERVENCE.**

**KDYŽ SE UŽ NIC MIMOŘÁDNÉHO NESTANE,
TAK SE 31. ČERVENCE BUDE KONAT 68. ROČNÍK BLESKOVÉHO
TURNAJE V KOPANÉ. NA TURNAJ PŘIJEDOU, STEJNĚ JAKO
V MINULÉM ROCE, SOKOL PLASY, SK SLAVIA PRAHA, SOKOL
NEMYČEVES, FC HARTA, SOKOL RADČICE A NAŠI NEJBLIŽŠÍ
SOUSEDÉ SOKOL MŘÍČNÁ A SOKOL ROZTOKY.**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU PŘIPRAVUJE NA 13. ZÁŘÍ
VÝLET NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC. CENA ZÁJEZDU
JE 300,- Kč. ODJEZD JE NAPLÁNOVÁN V 7 HODIN
OD SOKOLOVNY. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE MŮŽETE PŘIHLÁSIT
U ANNY BUCAROVÉ POD TULÁČKOVÝM STATKEM
NEBO U JANY BRYKNEROVÉ**